

《我是大侦探》定档,《奔跑吧》《极限挑战》开始录制

热门综艺回归

近日,多档节目“路透照”在网络流传,《奔跑吧》跑到维也纳,《极限挑战》全员回归等,都引起网友的热议。记者了解到,《向往的生活》《我想和你唱》等节目的新一季也即将启动,由《明星大侦探》团队打造的《我是大侦探》也即将开播……众多热门综艺的回归,观众们期待节目可以带来更多新的惊喜。

《我是大侦探》定档 电影级实景惊艳

《声临其境》年度大秀后,《我是大侦探》正式宣布接档,于3月24日在湖南卫视开播。近日,网友曝光了节目“路透照”,何炅、吴磊、韩雪、张若昀、邓伦、张天爱、大张伟、马思纯等参与录制,阵容强大引发期待。另外,节目组也首次曝光了一组录制实景图,电影级别的精良画风让网友对这档综艺的期待。

《我是大侦探》是由湖南卫视和芒果TV共同打造的大型情境类益智互动推理秀,全程采用实景拍摄,根据每期剧情搭建不同实景。在此次曝光的首期场景中,节目组还原了一个古代沙漠中的神秘客栈,客栈的造型古朴典雅,质感堪比电影布景。为了营造一个真实的沙漠客栈,建筑还配备了大堂、客房、伙房,结构布局完全遵循一间客栈应有的标准。

除了场面宏大壮观,节目组在细节之处也独具匠心。伙房中的鱼肉蔬菜是真的;客房内的竹筒、笔墨纸砚以及烛台、字画等一应俱全;节目组甚至在客栈外搭建了一座骆驼棚,棚内还有几匹“骆驼”!

身为《明星大侦探》的姐妹篇,《我是大侦探》被观众认为“自带优质基因”。节目总导演透露,《我是大侦探》将全面升级采用更广阔的场景、更丰富的游戏任务,进一步升级互动体验。据悉,《我是大侦探》还融合了“角色扮演”“演技比拼”“推理角力”等众多元素,每期都将集结多位高能玩家组成推理阵容,还将开创“全民互动”的新模式,让观众在观看节目的同时充分参与推理过程,有望引发新一波“全民动脑”热潮。



◆《极限挑战》常驻嘉宾黄渤

《奔跑吧》《极限挑战》录制“吸睛”

全新一季《奔跑吧》近日在粉丝们的期待中再度“开跑”。节目组首站跑向奥地利首都维也纳,兄弟团一行人前往联合国维也纳总部,在纪念广场开启了学习之旅。兄弟团在微博上发布齐聚的消息,就吸引了大批网友的围观,此外多个角度的“路透照”也十分吸睛。

从《奔跑吧》首站“路透照”可以看出,宋祖儿搭档邓超;吴秀波搭档 Angelababy;钟楚曦搭档李晨;Selina 搭档陈赫;昆凌搭档郑恺;蓝盈莹搭档鹿晗。此外,新一季《奔跑吧》将采用“素星融合”的全新模式,邀请各有所长的观众参与。

近日,《极限挑战》第四季也开始录制,“路透照”中黄渤等6位常驻嘉宾集体穿军大衣,戴大红花,造型惹眼。日前,张艺兴在微博中晒出与节目中“鸡条兄弟”们的合影,称“红花美男齐上阵”。孙红雷则在微博上发布搞笑“寻人启事”：“我村黄姓男子于昨日走失至今未归,失踪时手拿一把瓜子。提醒大家,如果有人发现该男子,千万不能靠近,请马上报警!一旦被咬伤,请速与当地防疫站联络!联系人:张艺兴。”照片中黄渤身穿军大衣嗑着瓜子,样子十分逗趣。张艺兴还提醒黄渤:“哥,有人找你。”

此外,《高能少年团》第二季也已经开始录制,少年团成员王俊凯、董子健、张一山、王大陆、杨紫现身。《高能少年团》采用多场景互换模式,通过高能挑战任务,展现90后敢闯敢拼的青春正能量风采。

《向往的生活》《我想和你唱》即将开播

除了已经开始录制的节目外,还有多档节目正在筹备中,即将开始录制。

其中,慢综艺《向往的生活》计划将继续在何炅、黄磊、刘宪华三人的领衔下登陆湖南卫视周五档。据介绍,《向往的生活》继续守拙归田园,为观众带来一幅“自力更生、自给自足、温情待客、完美生态”美好生活画面的同时,离开北京蘑菇屋的他们将面临更加意外、更加有趣的挑战和考验,惊喜令人期待。

将“跨屏互动”与“星素结合”融合一起的大型互动音乐综艺《我想和你唱》,也将于近期推出第三季。据透露,本季节目将有不少创新亮点,除了前期启动全国“海搜”网络上的素人唱将,以及玩得更溜的“多屏互动”外,每期节目还将有一位重磅的歌坛大咖前来“压阵”,助素人实现音乐梦想。近日,蔡依林粉丝歌迷会在微博上发布,蔡依林将参加《我想和你唱》节目录制,成为该节目第三季的嘉宾。

据《广州日报》报道

西部歌曲典藏经典音乐会 20日青城唱响 《在那遥远的地方》 纪念王洛宾

◇全媒体记者 胡惠

本报讯 3月20日20:00,由中国音乐家协会爱乐乐团合唱团带来的《在那遥远的地方》——王洛宾西部歌曲典藏经典音乐会将在保利乌兰恰特剧院唱响。

他是中国20世纪最负盛名的民族音乐家之一;他创作了一首首脍炙人口、久唱不衰的歌曲;他那优美舒展、深受人们喜爱的民族曲风使他被誉为“西部歌王”……他就是王洛宾。

虽然他已离开我们,但他那优美舒展、深受人们喜爱的民族曲风仍萦绕于我们耳际。为纪念这位西部歌王,20日,中国音乐家协会爱乐乐团合唱团将为青城观众献上一场《在那遥远的地方》——王洛宾西部歌曲典藏经典音乐会。演出特别邀请到了梁俊鸽、牛建军等备受观众喜爱的著名歌唱家,陪您一起回味王洛宾那一首首脍炙人口、久唱不衰的歌曲。



二人台艺术表演 人才培养项目 确定30名入选学员

◇全媒体记者 胡惠

本报讯 昨日,呼和浩特民族演艺集团2017年度国家艺术基金资助项目——二人台艺术表演人才培养项目开班仪式举行。

本次人才培养项目面向蒙、晋、陕、冀四省区,招收具有一定基础的优秀青年表演艺术人才,成立了专门的项目组和监督组,经过四轮专家评选审核,最终确定30名入选学员。在课程设置方面,选定的《打金钱》《借冠子》《走西口》《顶灯》和《闹元宵》五部小戏是二人台传统戏中的经典剧目,采取“集训+授戏+理论”的方式,重点从理论学习、基本功和表演技法三个层面对青年演员进行系统化、专业化的培训。

据了解,二人台艺术表演人才培养作为国家艺术基金2017年度资助项目,也是呼和浩特民族演艺集团首次入选人才培养项目。

呼和浩特蒙古语 综合广播开播

◇全媒体实习记者 白杨

本报讯 昨日上午,呼和浩特市广播发展史上第一个蒙古语综合广播频率(FM105.1)在呼和浩特市广播电视台800平米演播大厅开播。

蒙古语综合广播每日早6:25至23:30播出,除转播中央人民广播电台蒙古语广播,内蒙古人民广播电台蒙古语全国、全区新闻联播外,还有10档自办节目。自办节目中,除了有《呼和浩特新闻》《气象交通快讯》等常规节目,还将开设《母语之窗》《儿童乐园》《阿亚拉古陶布奇彦》等特色蒙古语节目。



◆Angelababy回归《奔跑吧》